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1． 調査概要 

(1) 調査目的 

本市では、「いきいきかどま高齢者プラン 2024－門真市第９期高齢者保健福祉計画・介護保険事業計

画－」の策定と今後の事業推進のための基礎資料とするため、市内にある居宅介護支援事業者等を対象

に調査を実施しました。 

 

(2) 調査の実施について 

対象者 
門真市内の居宅介護支援事業所  64 箇所 

門真市内の地域包括支援センター ５箇所 

実施期間 令和５年５月 19日（金）～令和５年６月５日（月） 

実施方法 メール配布、窓口に提出（メール回収の場合有） 

 

(3) 有効回答件数及び回答率 

配布数 回収数 回収率 

69 件 44 件 63.8％ 

 

(4) 留意点 

分析結果を見る際の留意点は以下の通りとなっています。 

１．「n」は「number」の略で、比率算出の母数。 

２．単数回答の場合、本文および図表の数字に関しては、すべて小数点第２位以下を四捨五入し、小

数点第１位までを表記。このため、百分率の合計が 100.0％とならない場合がある。 

３．複数回答の場合、図中に MA（Multiple Answer ＝いくつでも）と記載している。また、不明（無

回答）はグラフ・表から除いている場合がある。 
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2. 調査の結果 

問1 貴事業所に所属する職員について、年齢区分ごとに人数をご回答ください。 

（資格種別、雇用形態不問） 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 3.8 人となっています。 

○ 職員の年齢区分について、「50～59 歳」が 46.1％で最も多く、次いで「40～49 歳」が

22.8％、「60～69 歳」が 13.2％となっています。 

【職員の年齢区分】 

 

 

問2 貴事業所に所属する職員のうち、介護支援専門員の資格を持っている方の人数をご回答

ください。 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 2.9 人となっています。 

○ 介護支援専門員の資格を持っている方の人数について、「50～59 歳」が 48.1％で最も多

く、次いで「40～49 歳」が 24.8％、「60～69 歳」が 14.0％となっています。 

【介護支援専門員の資格を持っている方の人数】 
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問3-1 過去１年間（令和４年４月1日～令和５年３月31日）の問１に該当する貴事業所職員

の採用者数と離職者数をご回答ください。【問１に該当する職員の採用者数】 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 0.5 人となっています。 

○ 事業所職員の採用者数について、「0 人」が 63.6％で最も多く、次いで「1 人」が 29.5％、

「3人」が 4.5％となっています。 

【事業所職員の採用者数】 

 

 

問3-1 【問１に該当する職員の離職者数】 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 0.3 人となっています。 

○ 事業所職員の離職者数について、「0 人」が 75.0％で最も多く、次いで「1 人」が 18.2％、

「2人」が 6.8％となっています。 

【事業所職員の離職者数】 
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問3-2 過去１年間（令和４年４月1日～令和５年３月31日）の貴事業所職員のうち、問２に

該当する職員の採用者数と離職者数をご回答ください。 

【問２に該当する職員の採用者数】 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 0.4 人となっています。 

○ 介護支援専門員の資格保持者の採用者数について、「0 人」が 70.5％で最も多く、次いで

「1人」が 22.7％、「3人」が 4.5％となっています。 

【介護支援専門員の資格保持者の採用者数】 

 

 

問3-2 【問２に該当する職員の離職者数】 

【全体】 

○ １事業所の平均は約 0.2 人となっています。 

○ 介護支援専門員の資格保持者の離職者数について、「0 人」が 84.1％で最も多く、次いで

「1人」が 11.4％、「2人」が 4.5％となっています。 

【介護支援専門員の資格保持者の離職者数】 
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問4-1 貴事業所において介護サービス計画書を作成している利用者について、要介護度別の

人数をご回答ください。【「サ高住」・「有料老人ホーム」にお住まいの利用者数】 

【全体】 

○ 「サ高住」・「有料老人ホーム」にお住まいの利用者数について、「要介護 3」が 23.6％で最

も多く、次いで「要介護 5」が 22.3％、「要介護 4」が 21.4％となっています。 

【「サ高住」・「有料老人ホーム」にお住まいの利用者数】 

 

 

問4-2 【自宅等（⑴を除く）にお住まいの利用者数】 

【全体】 

○ 自宅等（⑴を除く）にお住まいの利用者数について、「要介護 1」が 26.0％で最も多く、次

いで「要介護 2」が 24.3％、「要支援 2」が 13.4％となっています。 

【自宅等（⑴を除く）にお住まいの利用者数】 
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問5 本市において不足していると思う事業所はありますか。（あてはまる数字すべてに○） 

【全体】 

○ 本市に不足していると思う事業所について、「訪問型サービスＡ（緩和型）」が 54.5％で最

も多く、次いで「通所型サービスＡ（緩和型）」が 45.5％、「訪問型サービスＢ（住民主体

型）」が 31.8％となっています。 

【本市に不足していると思う事業所】 
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問6 介護保険サービス以外で利用者からの希望が多いサービスはありますか。 

（あてはまる数字すべてに○） 

【全体】 

○ 介護保険サービス以外で利用者からの希望が多いサービスについて、「外出支援」が70.5％

で最も多く、次いで「ゴミ出し支援」が 56.8％、「見守り、声掛け支援」が 43.2％となっ

ています。 

【介護保険サービス以外で利用者からの希望が多いサービス】 

 

 

問7 地域包括ケアシステムの更なる深化・推進のため充実すれば良いと思う事業はあります

か。（あてはまる数字すべてに○） 

【全体】 

○ 地域包括ケアシステムの更なる深化・推進のため充実すれば良いと思う事業について、「地

域住民による支え合いの推進」が 50.0％で最も多く、次いで「在宅サービスの充実」が

45.5％、「医療と介護の連携強化」が 34.1％となっています。 

【地域包括ケアシステムの更なる深化・推進のため充実すれば良いと思う事業】 
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